中国科学院自动化研究所博士后工作协议书

甲方： 中国科学院自动化研究所 
乙方（申请人）：                   性别：         民族：      
身份证号：                        联系电话：                 
乙方申请到甲方  控制科学与工程  博士后流动站从事博士后研究工作，经甲方合作导师推荐、部门组织相关领域专家考评、人力资源处审核及体检，甲方同意乙方入站。甲乙双方经平等协商一致，自愿签订本协议，共同遵守本协议所列条款。
1、 协议期限
本协议之有效期限，为乙方在甲方从事博士后研究工作的期限。该期限一般为来甲方办理入站报到之日起满24个月，即自     年   月   日到     年   月   日。
乙方在站工作期间承担国家重大项目，获得国家自然科学基金或中国博士后科学基金特别资助项目的，如需延长在站时间，乙方须提前一个月向甲方书面提出申请，经甲方批准后，可根据项目和课题研究的需要适当延长，一般不超过一年。
若乙方书面申请提前或延期出站，则本协议的有效期以甲方批准的乙方提前或延期出站日期为准。
2、 工作岗位与职责要求
乙方进站后，在甲方                 （部门）                 （课题组）从事博士后研究工作。

甲方合作导师在乙方进站前，明确乙方在站期间科研课题的主要内容及预期目标，并提供必要的科研条件，保证乙方在进站后可立即开始工作。

课题主要内容：                                                

预期目标：                                                    

三、工作纪律与技术保密要求
（一）努力钻研业务，按规定及时完成科研任务。

（二）遵纪守法，遵守全国博士后管理委员会的有关规章制度并履行应尽的义务。甲方的规章制度在所内发布，乙方须自觉认真学习并遵照执行。
（三）乙方在甲方工作期间产生的科研成果归甲方所有，乙方不得将甲方的技术成果、技术秘密和技术资料擅自公开、泄露、出让和允许他人使用。乙方出站后，未经甲方同意，不得擅自使用、公开、泄露、出让和允许他人使用甲方的技术成果、技术秘密和技术资料，否则甲方有权追究侵权责任。
（四）在站期间，未经甲方同意，乙方不得私自在外兼职。

（五）在站期间，乙方保证全时脱产从事博士后研究工作，原则上不得申请出国（含港澳台），确因工作需要经批准出国参加国际学术会议或从事与博士后研究工作有关的短期学术研究的，最长不得超过三个月。
（六）在站期间，乙方因病连续请假半年以上者，应终止博士后研究工作，待恢复健康后由全国博士后管理委员会协助办理退站、派遣手续。
（七）甲方在乙方进站一年左右时间安排中期考核；工作期满前两个月乙方应向甲方提出书面的研究工作报告，甲方组织相关领域专家检查验收乙方的科研工作，并形成书面鉴定意见。
（八）乙方在甲方工作期满，应及时办理出站手续。对于无故拖延不及时办理出站手续超过三个月者，按自动退站处理。乙方的档案按照甲方的档案管理规定处理，由此带来的后果由乙方承担。
四、工资福利与社会保障

（一）乙方在甲方工作期间属短期从事科研工作的非事业编制职工，实行岗位绩效工资制度。其中：基本工资 3000 元（含住房补贴），绩效工资     元（具体金额由乙方与甲方合作导师协商确定，原则上不低于2000元）。从     年    月开始发放。

在职博士后原则上只发放绩效工资，不发放基本工资。

乙方全部工资由合作导师项目经费承担。

甲方支持乙方按照《中国博士后科学基金资助条例》、《中国科学院王宽诚博士后工作奖励基金细则》的有关规定申请相应的科研资助。

（二）甲方按照国家及北京市的有关规定为乙方建立基本社会保险（包括失业、工伤和医疗保险）和住房公积金。甲方每月按规定从乙方的工资中代扣代缴应由个人缴纳的各项保险费和住房公积金。应由单位承担的各项保险费和住房公积金由甲方承担。

（三）乙方（在职人员、企业联合培养人员除外）来甲方报到入站之日起一个月内将人事档案、工资关系（原来有工作单位的）转移至甲方，否则由此带来的后果由乙方承担。
（四）乙方进站后户口迁入甲方，一律按甲方的集体户口进行管理（户口迁移地址：北京市海淀区中关村东路95号，户口登记机关：海淀分局中关村派出所），配偶、子女的户口不转，待出站时随迁（调）。若乙方子女有入托、入学需要的，甲方按照《关于博士后研究人员子女上学问题的通知》[（86）国科发干字0751号]文件规定办理。乙方在站期间，甲方不负责为乙方配偶安排借调工作。

（五）乙方享受国家规定的公休假、婚假、产假、丧假、探亲假。假期的工资待遇按照甲方的有关规定执行。
五、协议的变更、解除和终止

（一）订立本协议所依据的法律、行政法规、规章制度发生变化，本协议应变更相应的内容。

（二）订立本协议所依据的客观情况发生重大变化，致使本协议无法履行的，经甲乙双方协商同意，可以变更本协议相关内容。

（三）乙方申请退站须提前30天书面提出申请，经甲方同意方可解除本协议。
（四）乙方在站期间，有下列情形之一者，甲方有权予以退站处理，本协议自动解除：
1、考核不合格的；
2、在学术上弄虚作假，影响恶劣的；
3、受警告以上行政处分的；
4、无故旷工连续10个工作日或一年内累计旷工20个工作日以上的；
5、因患病等原因难以完成研究工作的；
6、出国逾期不归超过30天的；

7、其他情况应予以退站的。
六、违约责任

（一）甲乙任何一方违反本协议有关条款，均应承担违约责任，给甲方造成经济损失的，应承担赔偿责任。

（二）乙方未经甲方同意或未办离所手续擅自离开甲方，按《中国科学院自动化研究所博士后管理规定》给予相应的行政处理。

本协议经甲乙双方签字盖章后，于乙方到甲方入所办毕报到手续时生效。本协议一式三份，甲方、甲方合作导师、乙方各执一份。
甲方： 中国科学院自动化研究所          乙方（申请人）：         
代表（合作导师签字）：         
甲方人事部门公章：

            年    月    日                       年    月    日

备注：本协议须在进站后10个工作日内签订。
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